

উপজেলা পরিষদ, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা এর প্রাণিসম্পদ বিভাগের স্থায়ী কমিটির ফেব্রুয়ারী, ২০২২ মাসের সভার

কার্যবিবরণীঃ

সভাপতিঃ জনাব মোঃ মিজানুর রহমান, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা।

স্থানঃ উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তার কার্যালয়, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা।

তারিখঃ ২০.০৪.২০২২ ইং। সময়ঃ সকাল ১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত বৃন্দ পরিশিষ্ট "ক" দ্রষ্টব্য

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতির অনুমতিক্রমে ডাঃ কনিকা সরকার, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা সভার কাজ পরিচালনা করেন। উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা সকলকে স্বাগত জানিয়ে বিগত সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করে শুনান। অতঃপর উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা সভার আলোচ্যসূচী অনুসারে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণের অনুরোধ জানান। আজকের সভায় নিয়োক্তভাবে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত হয়।

ক্রমিক	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১.	উঠান বৈঠক	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা সভায় জানান যে, কলমাকান্দা উপজেলায় গবাদিপশু ও হাঁস – মুরগী পালন, সঠিক সময়ে টিকা প্রয়োগ, ঘাস চাষ, কৃত্রিম প্রজনন বিষয়ে উঠান বৈঠক আয়োজন করা প্রয়োজন।	সভায় সিদ্ধান্ত হয় যে, উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর উঠান বৈঠকের মাধ্যমে খামারীদেরকে সচেতন করবে।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর
২.	বন্যায় ভেটেরিনারি মেডিকেল টিমের কার্যক্রম	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা সভায় জানান যে, বন্যায় গবাদিপশু ও হাঁস – মুরগীর স্বাস্থ্যসেবা ও পরামর্শ প্রদানের জন্য ভেটেরিনারি মেডিকেল টিমের কার্যক্রম করা হয়। তিনি এ বিষয়ে জনপ্রতিনিধিদের ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।	বন্যায় খামারীদেরকে দৃড়োগ লাগবে ভেটেরিনারি মেডিকেল টিমের সদস্যদেরকে ধন্যবাদ জানানো হয় এবং সেইসাথে বন্যা পরবর্তী সময়ে খামারী পুনর্বাসনে সচেষ্ট থাকার জন্য বলা হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর
৩.	প্রকল্পের কার্যক্রম	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা সভায় জানান যে, সমতল ভূমিতে বসবাসরত অনগ্রসর ক্ষুদ্র-নৃ গোষ্ঠি আর্থসামাজিক ও জীবন মানোন্নয়নের জন্য প্রাণিসম্পদ উন্নয়ন প্রকল্পের আওতায় ৪৩৪ জন ক্ষুদ্র নৃ-গোষ্ঠিকে গত মাসে ভেড়ার খাদ্য বিতরণ করা হয়।	প্রকল্পের চলমান কার্যক্রমকে প্রশংসা করা হয়	উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর
৪.	বিবিধ	বিবিধ আলোচনায় উপস্থিতবৃন্দ প্রাণিসম্পদ দপ্তরের উন্নয়ন কার্যক্রমের জন্য বর্তমান সরকারের প্রশংসা করেন এবং খামারীদেরকে সরকারের গৃহীত কার্যক্রমের সাথে সাথে চলার জন্য আহ্বান জানান।		